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як простір реалізації нових можливостей»  
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Реформа освітньої галузі впевнено подолала перший етап та почала 

реалізацію другого. Також на порядок денний виходить реформування 

старшої школи. Серед цих питань актуальним залишається реалізація 

можливостей Державного стандарту базової середньої освіти. 

Саме цим питанням була присвячена регіональна науково-практична 

інтернет-конференція «Державний стандарт базової середньої освіти як 

простір реалізації нових можливостей», яка відбулася 24 квітня 2023 року в 

Комунальному закладі «Житомирський обласний інститут післядипломної 

педагогічної освіти» Житомирської обласної ради. 

До роботи конференції долучилися 18 учасників. Усі учасники подали 

тези до збірника конференції. 

Учасники конференції вирішили: 

1. Схвалити концептуальні ідеї та положення розкриті у темах та 

змісті тез, відзначити їх наукову актуальність і практичну спрямованість. 

Зокрема, позитивно оцінити обґрунтовані учасниками теоретичні та 

практичні можливості реалізації положень Державного стандарту базової 

середньої освіти, особливо в умовах повномасштабної російсько-

української війни.  

2. Продовжити науково-дослідну роботу науково-педагогічних та 

педагогічних працівників кафедри методики викладання навчальних 

предметів з питань розширення простору можливостей реалізації 

Державного стандарту базової середньої освіти. 



3. Продовжувати співпрацювати з педагогами області в напрямку 

розвитку їх професійних компетентностей та створення індивідуальних 

освітніх траєкторій для реалізації можливостей Державного стандарту 

базової середньої освіти. 

4. Підготувати й розмістити на офіційному сайті Комунального 

закладу «Житомирський обласний інститут післядипломної педагогічної 

освіти» Житомирської обласної ради у вільному доступі електронний 

збірник матеріалів Регіональної науково-практичної інтернет-конференції 

«Державний стандарт базової середньої освіти як простір реалізації нових 

можливостей». 

 

Оргкомітет 


